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【活動報告】

●前回協議会(平成24年9月29日)以降、２回の会議、外来種退治イベント、HP作成勉強会、イメージキャラクターの選

定を行いました。

●第５回(11月1日)の会議では、イベント結果の確認とイメージキャラクターの選定方法の検討を行いました。

① 10月14日に「外来種退治！～田園戦士かわじマンも来るよ」イベントを開催しました。この結果を確認し、実行委員

会の反省会(11月14日)結果を踏まえて次年度の企画に反映することとしました。 （参考１参照）

●第６回(1月24日)の会議では、イメージキャラクター決定経緯の確認、次年度イベント・HP公開の検討を行いました。

①次年度のイベントは春・秋の２回開催とし、春開催に向けた実行委員会は３月５日に立ち上げる予定です。

②埼玉県内高校生から募集した候補からイメージキャラクターを選定しました。 （参考２参照）

③HP作成勉強会でＨＰの素案を作成しました。３月～５月の３ヶ月間は協議会委員にのみアドレスを公開して意見をお聞

きし、６月に公開に向けた検討を行い、公開の目処は７月頃を予定しています。 （参考３参照）

①イベントの実施 ②イメージキャラクター ③協議会委員によるHPの作成
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１．イベント ①広報誌への掲載

●当初の目的の「各自治体の広報誌への掲載」は予定通りに行われま
した。（各自治体とも10/1発行誌に掲載）

●参加者は計７６人でした。（桶川市１９人、川島町１２人、上尾市
３６人、その他９人（川越市３人、さいたま市３人、県外３人））

●家族やグループは25組、子どもは小学生以下も含めて32人でした。

●埼玉大学の学生さんが授業の一環で75人参加されました。
（一般参加者とあわせて総計151人）

桶川市 川島町 上尾市

埼玉県
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１．イベント ②イベント準備

8月11日の草刈り
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●8月11日に下準備として繁茂したオオブタクサの除去を目的に草刈りを実施しました。

●イベント前日の10月13日に会場設営準備（舞台位置の設定や通路の草刈り等）を実施しました。

手刈りと原田委員の農機による刈り取りの様子

10月13日の会場設営準備

委員からのおにぎりの差し入れ

手刈りと原田委員の農機による刈り取りの様子 近傍の蜂の巣の確認と通行止め設置（設置は当日）



１．イベント ③イベント開催状況
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会場準備 実行委員開会挨拶

2市1町のキャラクターの協力 かわじマンの協力



１．イベント ③イベント開催状況
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外来種退治 昆虫観察

昆虫王・長畑氏の協力 参加証明書とお土産（いちじく）の配布
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●参加者151人のうち回答数は27人でした。

●回答者の年齢構成は10代が11人でほぼ半分でした。

●回答者の性別は男女が半々でした。

●回答者の職業は学生が18人と最も多く、お子さんと学生さんの回答が多いと推測されます。

１）回答者
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が、未回答もあるた
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にならないものがあ
ります。

１．イベント ④イベントで配布したアンケートの回答
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●イベントの情報源は「チラシ」が最も多く、広報誌は埼玉県が3人で、HPはゼロでした。

●参加の理由は「昆虫観察」が最も多く、次いで「かわじマン」「環境保全」の順でした。

●全体の印象は80％近くが「楽しかった」でした。

●今後の参加希望は「昆虫観察」が最も多く、次いで「野鳥観察」「植物観察」でした。

２）回答の内容
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＊「全体の印象」以外
は複数回答可です。

１．イベント ④イベントで配布したアンケートの回答
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３）自由意見

孫共々楽しかったです。外来種の駆除
その後昆虫取りなどハッキリ明記すべきでした
外来種だけの草取り苦になりませんでしたよ。
良い教育になりました。

こんちゅうはかせとあえてうれしかった。
とのさまバッタをつかまえるのがたのしかった。

小雨降って残念でした。
ショーはもっと短く、観察を長くして欲しい。

昆虫観察の時間が短く、残念だったそうです。

（全く同じ文面2通）

子どもも楽しめる
楽しいイベントだったと思います。

かわじマンになりたい。

かわじマンさいこー

トカイスキーの主張もわからなくはない
最終回では共生の道を歩むでしょう

草刈りをしていて、外来種なのか在来種なのか区別
できず、ちょっと困りました。
わからずに在来種も取ってしまっていた様です。(>_<)
子供は楽しく夢中になっていました。外来種って何な
のか勉強にもなりました。とても良い経験が出来まし
た。m(__)m
雨が降ってしまい残念でしたが、たくさんの方のご協
力に感謝×②です!!

楽しかったです。
また、行きたいです。

とても広い所なのに草刈りの時間が短くて少ししかで
きず、残念でした。
バスで送迎していただいたので、参加できて良かった
です。
ありがとうございました。

もっと昆虫をつかまえたかったです。
かわじマン楽しかったです。

１．イベント ④イベントで配布したアンケートの回答



１．イベント ⑤イベント決算報告
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２．イメージキャラクター

・協議会長等が各学校に赴き表彰を実施
12月18日
・21日

・投票の受付締め切りと結果の集計
卵「たろえもん」 16票（最優秀賞に決定）
ちょん髷「太郎右衛門」11票（優秀賞）

魚「魚右衛門」 9票（優秀賞）

魚「アラッシュ」 7票（優秀賞）

どれでもよい 3票

どれも該当無し ２票

11月30日

・協議会委員へ候補４点の送付と、投票の受付開始11月6日

・第５回広報ワーキングによる検討。

・候補４点を選定し、その中から協議会委員の投票によ
り最優秀賞を決定する。

11月1日

・応募締め切り。４７点の応募あり。9月30日

・募集案内を発表（埼玉県政記者クラブ 、川越新聞記
者会 、竹芝記者クラブ、神奈川建設記者会）

・荒川上流河川事務所のHPに公募の案内を掲載
8月10日

・イメージキャラクターの決定の記者発表
（埼玉県政記者クラブ 、川越新聞記者会 、竹芝記者
クラブ、神奈川建設記者会）

・荒川上流河川事務所のＨＰに結果掲載

12月26日

・埼玉県内の県立、市立、私立高等学校にイメージキャ
ラクター公募用ポスターの掲載を依頼

・県立高校は、県教育委員会に高校への配布を依頼
7月17日

実施事項年月日

●イメージキャラクターは、１１月１日の第５回広報ワーキングで決定した手順にもとづき選定を行いました。

・募集を行った埼玉県の高校から４７点の応募があった。最
優秀賞、優秀賞の選定は、広報ワーキングの中で候補を絞
り込んだ上で、協議会員の投票によって決定する。

・候補は、主旨にあう、他にないデザイン、インパクトが強
い等を考慮して選定することとし、た。

・広報ワーキング検討の結果、候補は、卵デザインの「たろ
えもん」、ちょん髷デザインの「太郎右衛門」、魚のデザ
インの「アラッシュ」、魚のデザインの「魚右衛門（ぎょ
えもん）」の４点とした。

・選定した４点の候補は、応募デザインそのままをA3サイ
ズの紙で委員に配り、投票により最優秀賞を決定すること
とする。なお、委員による投票は、しばらく眺めてもらっ
た方が良いので、回答期間は長めにする。

・候補のデザインは応募者のものであるので、外部に漏らさ
ないように注記する。

・候補以外の応募作品は、希望者があれば開示する。

・優秀賞の表彰については、浅枝会長と荒川上流河川事務所
の所長が学校に行き、表彰式を行うものとする。その際に
はマスコミにも声を掛ける。

・採用したキャラクターについては原案そのままではなく、
仕上げをプロに依頼する。仕上げについては作者の了解を
得る。

第５回広報ワーキングの意見 選定経緯

①決定経緯
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２．イメージキャラクター ②表彰
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２．イメージキャラクター ③新聞掲載



応募デザインのデジタル化

横向き
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吹き出しあり 吹き出しなし

２．イメージキャラクター ④デジタル化

吹き出しありを基本形とします。 全体のデザインに応じて吹き出しなしも使用可とします。



・第5回WEB勉強会

HP管理アカウント（arkwtremn@gmail.com)の

作成とページを分担して作成することの決定

12月12日

・第6回WEB勉強会

ページの分担作成（続き）

作成したHPの管理者を川村委員とする

12月17日

・第４回WEB勉強会

各委員それぞれがHPを作成（続き）
12月5日

・第３回WEB勉強会

各委員それぞれがHPを作成
11月28日

・第2回WEB勉強会

Googleサイト、 Googleカレンダー、Mapの講習
11月14日

・第1回WEB勉強会

ワーキング決定したメンバーのGmailアカウント取得

HP作成に関する講習

6月22日

勉強会の内容（埼玉大学にて開催）年月日

●ＨＰの作成については、５月３１日の第３回広報ワーキングで決定したワーキングで決定したメンバーにより作成を行いました。

【HP試行版の作成について】

・ＨＰ試行版の作成は閲覧・編集権限の設定などセキュリ
ティ管理が可能であることから、Googleサイトで作成す
ることとした。

・情報公開の方法はコアメンバーを決めて検討していくのが
良い。

・コアメンバーに、HP等の運営に関する知識をもってもら
うための研修を企画することとし、コアメンバーとして、
川村委員、川島委員、岡里委員、佐藤委員の４名が参加し
ていただくこととなった。

【HP公開に向けての課題と意見】

・どういうものを情報発信するのか、きちんと決めていかな
いといけない。

・貴重種の情報や、特定の個人の意見が一般公開されて問題
になる事例がある。情報発信の内容について検討する必要
がある。

・野鳥情報とか、昆虫情報が公開されると関東ではすぐに多
くの人が来るので困る。

・公開用のサイトと管理用のサイトを分けて運用するのが良
い。

第３回広報ワーキングの議事 試行版作成の経緯
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WEB勉強会開催の様子

３．ＨＰの作成 ①勉強会の開催とＨＰ作成



●WEB勉強会では、掲載したい情報ページを検討し、各ページに作成担当を定めて作成しました。

WEB勉強会で作成したHP ①タイトルを埼玉の自然

再生、荒川中流域で

のこころみとしました。

②表紙のタイトルの写真を

荒川太郎右衛門地区に関

連する写真を用いてデザ

インしました。

③HPのサブページを検

討し、担当を割り振っ

て作成しました。

（）の中が担当された

方です。

④自然再生に参加してもら

う人を募集するためのバ

ナーを作成しました。

⑤荒川太郎右衛門地区自然再

生事業のあらましへリンクする

バナーを作成しました。

⑥最新のお知らせを掲載する部

分を設けました。

⑦最新のトピックスとしてイメー

ジキャラクターの決定記事を掲

載しました。
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３．ＨＰの作成 ②ＨＰの表紙とメニュー


